

ŠKOLNÍ SOUTĚŽE A AKCE S PODPOROU SRPŠ – ŠKOLNÍ ROK 2018/2019

Název soutěže	Typ	Termín	Zajišťuje	Popis	Počet účastníků	Ocenění	Dotace SRPŠ
Matematico	Soutěž	Listopad 2018	PK MAT	Matematico využívá a rozvíjí kombinační schopnosti a strategické myšlení. Ze zamíchané sady 52 čísel (4krát od 1 do13) je postupně taženo 25 čísel. Soutěžící ihned po ohlášení vpisují každé číslo do předem připravené mřížky 5x5 okének. Snaží se přitom tvořit tzv. figury; kdo za ně získá nejvíce bodů, zvítězil. Bodují se řádky, sloupce a hlavní úhlopříčky. Stejná čísla nemusí sousedit, postupy mohou být přeházené.	cca 40	1 kategorie 1. - 4. místo	2 000,- Kč
Design Star 2017	Soutěž	Prosinec 2018	PK ICT	Soutěž ve 3D modelování organizovaná od roku 2011 s grantovým příspěvím MHMP. Soutěžící prezentují své vlastní projekty zpracované v 3D grafických aplikacích, které následně zhodnotí odborná porota z řad učitelů a především odborníků z praxe. Předchozí ročníky lze vidět na www.technologytour.cz	5-15 dle přihlášení	1 kategorie 1.- 4. místo	2 000,- Kč
Matematický klokan	Soutěž	Březen 2019	PK MAT	Mezinárodní soutěž. Koordinační centrum je v Paříži. V ČR je pořadatelem JČMF. Soutěží se ve všech krajích naší republiky v jednom termínu, takže soutěžící absolvují školní, oblastní, republikové a vlastně i mezinárodní kolo ve své lavici. 1. - 2. roč. je kategorie JUNIOR, 3. – 4. roč. je kategorie STUDENT.	cca 40	2 kategorie 1. – 3. místo (6 x cena)	2 500,- Kč
Celostátní matematická soutěž	Soutěž	Březen 2019	PK MAT	Celostátní matematická soutěž žáků SOŠ vyhlášená MŠMT a organizovaná JČMF v sedmi kategoriích podle typu školy.	10	1. – 3. místo	2 500,- Kč
Fotosoutěž	Soutěž	Březen 2019	PK ICT	Soutěžní snímky na volné téma.	?	1.- 3. místo	1 000,- Kč
Olympiáda v českém jazyce	Soutěž s dlouhou tradicí (44. ročník)	Prosinec 2018	PK CJL	Olympiáda se skládá ze dvou částí: poměrně náročné jazykové úlohy (vyžadují nejen znalost a jazykový cit, ale i schopnost logického uvažování) a slohová práce na zadanou komunikační situaci. Je to výběrný trénink na písemnou část SMZ.	cca 15	Oceněno více žáků	2 000,- Kč
Olympiáda v německém jazyce	Soutěž	zima/jaro 2018	PK JAZ	Olympiáda se skládá ze dvou částí: První kolo je písemnou formou (gramatika a krátký sloh), druhé ústní kolo pro 5 nejlepších ve dvou kategoriích – konverzační téma. Žáci získají srovnání s ostatními, také mohou posoudit svůj pokrok v jazyce. Olympiáda je také možností, jak odměnit ty, kteří na sobě soustavně pracují.		2. kategorie 1.- 5. místo (2.-5. místo jen drobné ceny)	1 500,- Kč
Olympiáda v anglickém jazyce	Soutěž s dlouhou tradicí – 25let.	leden 2019	PK JAZ	Olympiáda se skládá ze dvou částí – poslechové a ústní. Úspěšní účastníci poslechové části pokračují ve druhé – ústní části. Absolvují rozhovor na téma, které si vylosují. Témata vycházejí z běžných oblastí života, ale jsou zahrnuty i reálie. Obě části studenti potřebují k úspěšnému vykonání maturitní zkoušky. Součástí olympiády jsou i krátké reakce na vzniklou situaci, při které se trénuje jazyková pohotovost studentů. Letos přibude i gramatická část. Vítěz postupuje do obvodního kola.	cca 40	2. kategorie Hodnotíme 1.-5.místa z obou kategorií	2 500,- Kč
Angličtinář roku	Soutěž	listopad 2019	PK JAZ	Jedná se o celoevropskou prestižní soutěž, která po zaregistrování školy probíhá online. Studenti řeší poslechové i gramatické úlohy. Soutěž vyžaduje rychlou orientaci ve složitých	cca 40 - 50	Hodnotíme prvních pět	2 500,- Kč

STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA, Praha 10, Na Třebešíně 2299

příspěvková organizace hl. m. Prahy

(Best In English)			Mgr. Lucie Mikušová	textech a je řazena od úrovně B1 až po C1. Po jejím skončení máme celoevropské i celorepublikové srovnání. Soutěže se zúčastňujeme od loňského roku. Loni 8. místo mezi 108 průmyslovkami v republice.		nejlepších angličtinářů školy	
Závody LVK	Závody	zima	PK TEV Mgr. Jaroslav Bareš	Ocenění žáků za výsledky během závodů na lyžařském výcvikovém kurzu (LVK)	cca 100	drobné ceny tematicky zaměřené k LVK	1 000,- Kč
Přírodovědná fotografie	soutěž	březen	PK APP	fotografická soutěž zachycující přírodní jev (nebo chem. reakci, popř. matematické souvislosti) – vhodné zejména pro slabší žáky, kteří nejsou v Mat, Che nebo Fy úspěšní, pro zvýšení zájmu o obor	cca 30	ceny dle pořadí (hodnocení komise)	1 000,-Kč

Název akce	Typ	Termín	Zajišťuje	Popis	Počet účastníků	Plnění	Dotace SRPŠ
TŘEBEŠÍN CAMP	seznamovací kemp	září	Mgr. Frýbert	Seznamovací kurz 1. ročníků -	100	Doprava	200,- Kč/žák
SPORTOVNÍ KURZ – CHORVATSKO	sportovní kurz	září	PK TEV Mgr. Bareš	Sportovní kurz 3. ročníků	80	Doprava	200,- Kč/žák
TTT	Výjezdní exkurze	duben 2019	Nermut/Kohútová	Dvoudenní technická exkurze ve 3-4 výrobních provozech mimo Prahu s doprovodným tematickým programem. Určeno pro žáky všech ročníků a oborů.	44	Doprava	100 Kč/žák
Techmania	interaktivní expozice	květen	PK APP	čtyřhodinová návštěva interaktivní expozice s demonstrací a objasněním mnoha fyzikálních, chemických a technologických jevů, konstrukcí apod.	cca 45	doprava, vstupné	5 000,-Kč
Technické muzeum v Mnichově	interaktivní expozice	květen	PK APP	dvoudenní zájezd do Technického muzea v Mnichově, na prohlídku je vymezen čas jednoho odpoledne a jednoho dopoledne	cca 50	doprava, ubytování, vstupné	10 000,-Kč
elektrárny Štěchovice a Slapy	návštěva Francisovy a Kaplanovy turbíny	červen	PK APP	návštěva paty přehrad vodních děl Štěchovice a Slapy – přečerpávací elektrárny s výkladem (IT i STR)	cca 45	doprava	5 000,-Kč
Národní technické muzeum	workshop	duben	PK APP	WorkShop pro studenty lycea, chemické experimenty s pracovními listy	30	vstupné	2 000,-Kč